Systém 3L/SLA®
Systém 3L/SLA® - je inovatívna potrubná technológia na podzemnú inštaláciu, ktorú je z hľadiska únikov možné nielen dlhodobo monitorovať, ale umožňuje aj rýchle určenie polohy poškodenia potrubia s presnosťou na 10 cm. Technológiu je možné používať na tlakové a gravitačné rozvody. 
Základom systému sú trojvrstvové 3L/SLA®- rúry: vnútorná rúra z polyetylénu (PE 100), ktorá tvorí samotné jadro, je obalená vodivou hliníkovou fóliu, ktorá je nakoniec pokrytá vonkajšou vrstvou z polypropylénu (PP) obohateného minerálmi.
Popis funkcie systému

Na úseku rúry, ktorý je potrebné monitorovať, je pomocou špeciálneho konektora na hliníkovú vrstvu potrubia pripojený medený vodič, ktorý je vyvedený až na povrch terénu. Tak je možné aplikovať na hliníkový pás elektrický prúd. V prípade poškodenia rúry sa dostane hliníkový pás do styku s okolitým prostredím (zeminou), čo sa prejaví na detekčnom zariadení ako únik. Týmto spôsobom je potom možné určiť miesto úniku s presnosťou na 10 cm. Únik je možné lokalizovať buď pomocou dočasných senzorov, ktoré sú umiestnené na povrchu nad rúrou, alebo pomocou reťaze senzorov, ktorá je nainštalovaná súbežne s rúrou a má definované intervaly kontaktu. Úniky je možné lokalizovať aj tvarovkou D.C.
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Výhody :
· Presná lokalizácia miesta poškodenia 

· Permanentné, hospodárne dozorovanie rúrových rozvodov

